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 سوالات تستی:

در حال   کیلونیوتن و تحت فرکانس طبیعی 2یک سیستم یک درجه آزادی با ارتعاش اجباری بدون میرایی  تحت بار با دامنه   -1

  چهار دامنه ارتعاش این سیستم بعد از تعیین بیشینه  کیلونیوتن بر متر باشد مطلوبست 4000ارتعاش است. اگر سختی فنر 

   نمره 1؟  )به میلیمتر(سیکل

  بی نهایت -د     0.5-ج               6.28 - ب           3.14 - الف

 

در نظر   میلمتر ارتعاش  یکثانیه را با دامنه اولیه  2و پریود طبیعی  0.05در یک سیستم یک درجه آزادی با ضریب میرایی  -2

 نمره  1.5 سیکل؟ 5بگیرید، مطلوبست دامنه آن بعد از 

 

 0.42 -د        0.73- ج                     0.2  -ب            1.57 - الف

 

 نمره  1جرم را زیاد کنیم چه تاثیری در پاسخ آن دارد؟ فقط در یک سیستم یک درجه آزادی ارتعاش اجباری با میرایی اگر   -3

           در فرکانس های ماشین بیشتر از فرکانس طبیعی، افزایش جرم باعث افزایش پاسخ میشود -ب           تاثیری ندارد - الف

ممکن است هر سه حالت   - د   بزرگتر از فرکانس طبیعی، افزایش جرم باعث کاهش پاسخ میشود در فرکانس های ماشین  -ج 

 . اتفاق بیافتد

 

اگر سختی سیستم افزایش یابد،  و در یک سیستم ارتعاشی آزاد یک درجه آزادی، اگر در فرکانس آزاد خود ارتعاش کند،  -4

 نمره  1 ؟آن ارتعاش رفت و برگشتی تعداد 

 می تواند هر یک از گزینه ها باشد   -د           کمتر می شود-ج           بیشتر می شود   -ب تغییری نمی کند         - الف

 

 نمره 1 ؟کدام جمله درست تر است -5

   فرعی است  بیشتر از مو ج  سرعت موج رایلی نیز زلزله در یک محیط خاکی  بیشتر از موج رایلی واصلی سرعت موج  - الف

  انتشار موج برشی بسته به مشخصات دانه های خاک دارد و مرتبط به سیال بین حفرات نیست.  -ب 

 احتمال وقوع رخدادن امواج رایلی در سطح زمین در زلزله های دورگسل با فاصله کانونی بیشتر محتمل تر است.   -ج 

        اشباع بودن آن خاک وابسته نیست. امواج طولی تنها به مشخصات دانه ای خاک مرتبط است و به   سرعت    -د

 

و مدول برشی خاک   تعداد سیکل یکسان، با افزایش تنش موثر قائم، ضریب میرایی کرنش برشی و  در یک مقدار مشخصی از -6

 نمره   1 می یابد. و ....  به ترتیب.... 
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 افزایش و افزایش  -افزایش و کاهش   د  -کاهش و کاهش   ج  - ب     و افزایش کاهش- الف

 نمره   1میزان تنش مماسی در زیر شالوده انعطاف پذیر چگونه است؟   -7

بسته به نوع    -در گوشه بیشتر از وسط است   د  - در وسط بیشتر از گوشه است   ج  -ب     تقریبا یکنواخت و ثابت است- الف

 خاک می تواند یکی از سه حالت اتفاق می افتد 

 

 

  2.5 . چگونگی تعیین فرکانس طبیعی نمونه خاک را در دو نوع از سه نوع دستگاه ستون تشدید به طور مختصر شرح دهید -8

 نمره 
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  و ضخامت لایه های موجود؟سه لایه  در جدول زیر نتایج اندازه گیری انکسار امواج لرزه ای ارائه شده است. مطلوبست تعیین سرعت   - 9سوال 

 11:20تا زمان ارسال شده   10:55دقیقه،   زمان شروع    25وقت مورد نیاز        نمره   4 )ترجیحا با اکسل(
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 11:55تا زمان ارسال شده    11:25دقیقه،   زمان شروع    30وقت مورد نیاز  

 مربوط به پیستون یک موتور است. اطلاعات این دستگاه به شرح زیر می باشد:   aشکل   -10سوال 

21.5فرکانس ماشین:   +
a

5
𝑐𝑝𝑠 

𝑟2طول میله اتصال:   = 0.3 + a/100𝑚 

𝑟1شعاع میل لنگ:   = 68𝑚𝑚 

𝑊𝑟𝑒𝑐وزن کل پیستون:   = 62𝑁 

 14.5𝐾𝑁وزن کل دستگاه:  

متر مکعب    1.2و ضخامت    2.6و طول    1.55عرض  ابعاد  مکعبی به  شالوده ی    این موتور بر روی یک  

 قرار دارد.  

 خصوصیات خاک به شرح زیر می باشد: 

𝛾 = 18.8
𝑘𝑁

𝑚3
   ،𝐺 = 16500𝑘𝑃𝑎  ،  𝜇 = 0.5 

 مطلوب است: 

 ( در فرکانس عملکردی. primary & secondary unbalanced forcesالف( نیروهای نامتعادل اولیه و ثانویه)

 تشدید ب( فرکانس  

 نمره  4.5 ؟پ( دامنه ارتعاش قائم در حالت تشدید

  حل الف(

( ) ( )( )

( ) ( ) ( )

( )

2 2

2

rec 1max

22
21 1

recmax 2 max max

2 2

62 68
2 21.5 21.5

1000 9.81 1000 5 5

107.50.068
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1 1
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ای را محاسبه می نماییم:طبق مطالب گفته شده ابتدا شعاع معادل پی دایره
0 1.55 2.6= =  = 1.1326r BL m   

23.58محاسبه ضریب جرم با فرض وزن مخصوص 
𝑘𝑁

𝑚3 :برای بتن 
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 فرکانس تشدید برابر است با: 

0

1 1 0.9 1 16500 1 0.9

2 0.45 2 18.8 9.81 1.1326 0.5882 0.45

 
 = = 
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33.2728cpsm
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21.5در    +
a

5
𝑐𝑝𝑠   نیروی نا متعادل کلی از مجموع دو نیروی اولیه و ثانویه به دست آمد. برای تعیین این نیرو در فرکانس ،

 ( را نیز می توان تعیین کرد: 33.273cpsتشدید) 

( ) ( )

2
2 21

rec 1 recmax max 2
21.5 cpm

25
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rec 1 1 rec 133.27cps

2

 
= +  

 

r
F m r m

r
   

𝐹33.27 𝑐𝑝𝑠 =

1107.077342364(0.01696646367176(21.5  +
𝑎
5

)2 +
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𝐴𝑧(𝑟𝑒𝑠𝑜𝑛𝑎𝑛𝑐𝑒) =

2.093953515(0.016966463671760544(21.5  +
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5
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5
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𝐴𝑧(𝑟𝑒𝑠𝑜𝑛𝑎𝑛𝑐𝑒)(𝑚𝑚) 𝐹33.27 𝑐𝑝𝑠(𝑘𝑁) 
21.5 cpm

5
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 
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kN
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F
 

( )max 2
kNF 

( )max 1
kNF a 

043320.  22.903370577994885 9.741838043978813 1.7524999655834905 7.9893 1 

0.04308 22.774614857152987 9.86645884045585 1.729173198842778 8.13728564162 2 

0.042847 22.653662513331792 9.99413038704842 1.7075398651238511 8.28659052192457 3 
0.0426 22.539825013264803 10.12470326319576 1.6874505438659604 8.4372527193298 4 

0.042429 22.43249251320163 10.25804512497265 1.6687728911438764 8.589272233828774 5 
0.042237639198415264 22.33112292980865 10.394038333334436 1.6513892679129478 8.742649065421489 6 
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